TES QcMm feuille 75

Cet exercice est un guestionnaire a choix multiples. Pour chacune des questions,
une seule des trois réponses proposées est exacte. Indiguer sur la copie le numéro
de la question et la lettre correspondant a la réponse choisie.

Une réponse exacte rapporte 1 point. Une mauvaise réponse ou labsence de réponse
ne rapporte ni n'enléve aucun point.

Soit f la fonction définie sur l'intervalle |0; +eo[ par: fix) =2x—xInx.
1. fl(3e) estégal a:
a. be—3eln3
b. 3e(l—-In3)
c. 3eIn(3e)
2. L'ensemble des solutions de I'équation f(x) =0 est:
a. S={0;e*}
b. 5= {E":}
c. 5={ln2}
3. Lalimite de la fonction f en +ocest égalea:
a. +oo
b. 2
c. —oo

4. Une primitive de la fonction f sur |0; +eo[ est la fonction F définie sur |0; +eal
par:

a. Fixl=1-Inx

b. Fix)= Erz — ‘l_rzln.r
4 2

c. Fix)=xr"-x"Inx



